HAXOXJIEHUE YACTHU LEJIOI'O




Haxoxaenue yactu 11e10ro

42 yyenuxa

i 3adava 1. B nmaATEIX Kjac-

cax yuarcd 42 y4eHUKA; -g U3 HUX INPUHAJM VUACTHE B pa3-

JJMYHBIX OJIHMIOHaZax. CKoJIBKO dYesI0BeK yY49acTBOBAaJIO

B oJMMOuanax?
3/1ech 3aaH0 1eJ10e — 9T0 Y10 42. YToOBI OTBETHTE HA

2
HA BOIIPOC 3a1a4M, HAJAO HANUTH 3 OT 2T0ro0 umeJa (puc. 9.4).

Cravana Haiuem ; or 42. Jlina aroro paspenum 42 sa 3:
42 : 3 -~ 14, 5

Y1006l HAUTH = oT 42, ymuOxuUM 14 Ha 2: 14 - 2 = 28.

Taxkum oOpazoM, B OJHMIHaAax y49acTBOBaJO 28 ms-
THUKJIACCHHAKOB.

y4yacresoBsanu He yyacrsoBanu
B 7 3 S | S———— N - - -
28 14




Haxoxaenue yactu 11e10ro

Mu1 pemua 38429y ¢ TOMOIILIO PACCYIKACHAN, OMHAPAasCh

2
—. OgEaxo TOT e pes3ynaBTAT MOJNYYHT-

HA CMBICK ApoOH 2

cs, eCJIH YHCJ0 42 YMHOIKHATHL HA ApoOb -g- . B camom jneue,

2 1445.2

5 = 7 o ol
Boobme, ecnu Tpebyerca HAWTH YacTh OT IEJIOro, 3a-

JAAaHHOTO HEKOTOPBIM YMCJIOM, MOXXHO HIOJb30BATHLCS CJe-

AVIOIIIAM IIPaABHAJIOM:

42 - 28.

YT0o6bI HaUTK YacTb OT YUCNA, BLIPAXEHHYIO 4PO-
Bbl0, HYXHO 3TO YUCNO YMHOXWUTb Ha AAHHYIO
ApoOb.

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



3 =
a) B knacce 32 yueHuxka, Z M3 HUX ODPHHSIN YYACTHE B JbIJKHOM roEke. CKonn-

KO VUYEeHHKOB YYaCTBOBAJIO B JILIXKHOM roEkKe?

| pelueHue |

3
32+ 7= 24 yyeHHKa

[MpakTukym



&' | YUEBHUK

a) Pebsira sapaboranu 3500 p. Ha nogapku x Hosomy roay aus pebar nopmed-

5
HOT'O ZAE€TCKOro cajga OHH INOTPaTHJIIHA 7 Bcex neHer. CKOJBKO IeHer OCTAaJIOCh?

Obpaasey,.
Cnocob6 1.

| pelueHue |

5
il =2

2) 24 - g =9 — YUCTBIX CTPAHHULI.

3
= g — TaKadd 9aCTb YUCTBIX CTPAHHUI]

5 2
1)1 - - = - — Takas 49acTh JeHer ocTajach.

7 7
2) 3500 - % = 1000 (p.) — CTONBKO AeHer OCTaJOCh.
06) B Terpaagu 24 crpaHunbl. B Hel yiKe HMCIUCAHEI -:- Bcex cTpaHull. CKOJBKO
B TETPAAM YHCTHIX CTPAHHIL?

[MpakTukym



Haxoxaenue yactu 11e10ro
N TAU-
on Al
2

a) Or Tecupmbl, gauga koropoir 10 M, orpesany — e€ ONUHBI, YTOOBI 3aBA3ATH KO-
d

pobry ¢ mogapkamu. CKOIBKO MeTPOB TechMbr orpesanu? CKOIBKO METPOB TECh-

MBI OCTANOCH?

7) 10 - §= 4 (M) - oTpe3aJiu TeCbMBbI; _petueHve |

2) 10-4 =6 (M) - ocTas0Ch TECHMBI.

[MpakTukym



7 NTTAUH
3

1 -
0) Ha crpanune 2000 Oyka, 20 BCcex OYKB cocraBiisier OyKBa «&a»y, 0 OVKBaA «U»,
3

—— — OyKBa <«M»y,
100 1000

Kasggad u3 9TuX OyKB?

— OyKBa «b». CKOJIBKO DPa3 BCTPEYAETCHA HA CTPAHUILE

«a» | Cam» [ am» || «b» |

2000 - 2—10= 100 | 120 | 60 6

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



ﬂOMaIHHee 3AJIAHNCx

N2 647 (0)
N2 648 (0)
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